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Iotopka

O 06pog mrywvouetpioo xobepobnke to 1595 amd tov Tepuovo poabnuotikd
Bartholomius Pitiscus. Evtovtoig n tpryovopetpio avantiydnke kot nrav pEPog tev
pobnuatikov amd v apyordtto. O Apictapyog ypnowonoince opfoymvia Tpiymva
Yo va. vtoAoyicel TN amodotact ¢ I'me amd tov ' Hlo kot tnv ZeAnvn. Ot actpovopot
Tnmapyog ko Iltohepaiog ypnoIUOTOI0VGOV KATAAOYOUS TOV UETETPENOV YOVIEG
KOKAOL G€ UNKOG YOPONC, 1| YVIOOTI GE LG TPLYOVOUETPIKT GLVAPTNOT TOL NUITOVOV.

Ot Zovuéplor aoTPOVOUOL EICNYAYAV TO HETPO TNG YOVING, YPNOLLOTOLOVTOS £Vol
doywpiopd Tov kuKAoL o€ 360 poipec. Avtol kal ot diddoyoi Toug, ot Bafvimviot
HEAETNGOV TIC OVOAOYIEG TOV TAELPAOV OUOI®V TPLYOVOV KOl OVOKIALYOV KATOEG
WOLOTNTES AVTAOV TOV OVOAOYIDV, OALE dEV TO LETETPEYAV GE W10, GLGTNUATIKY LEBOSO
Yoo TNV €UPECT TAELPOV Kol YOVIOV TV Tpiyovav. Ot apyoaiot NovPiot
ypnoonoovcay pwoe mwopopow uéBodo. Ov apyaiot 'EAAnveg petétpeyav v
TPLYOVOUETPIO GE L0 SIOTETAYUEVT] EMIGTAU).

Khaowcol 'EAAnvec pabnuatikol (dnwg o EukAeidng kat o Apyunong) perétmooy Tic
W010TNTEG TOV YOPODMY KOl TOV YOPUYUEVOV YOVIOV GE KOKAOVLG, Kol omode&av
OemPULATO TTOL 1GOOVVAUOVV LLE GVYYPOVOVS TPIYMVOUETPIKOVS TOTOVE TAUPOLO TTOV TO.
anedeikvuay YEOUETPIKA Kot Oyt adyefpikd. O Kiavdwog o ITtolepaioc dievpuve 115
Y0pdéG Tov Inmapyov ce €va kKOKAO oty AAunayéotn tov. H chyypovn nuitovoetdng
cuvaptnon opicOnke yo Tpdtn Popd ot Surya Siddhanta, kot o1 1010TNTEG TNG NTOV
TEKUNPLOUEVEG TEPAUTEP® amtd ToV [vdO pabnuatikd kot asTpovopo tov Sov adva
Apuopmarta. Ta EAAnvikd kot ta [vowd avtd épya £xovv petappactel ko emextadet

3



and Iohomotéc padnuotikovg tov pecaiova. Méypt to 100 awova, ot 1IGAQMOTES
pobnuatikol ypnoywonolovcoy Kot TG €51 TPLYMVOUETPIKEG GULVOPTNCELS, Elyav
TAEIVOUNUEVEC TIC TIUEG TOLG, KOL TIG YPNOUOTO0VGHV Yo TO, TPOPANUOTO GTN
cpaipikn yeouetpia. Tnv idw mepimov emoyn, Kivélor pabnuatikol avémntvéov v
TPLYOVOUETPIOL aVEEAPTNTA, OV KOl OEV NTAV CNUOVTIKO TTedio pelétng yuo avtovg. H
YVAOGON TOV TPLYOVOUETPIKOV cLVAPTNGE®Y Kal ueBodwv éptace otnv Evpdnn péow
ATVIKOV peTappdoewv Tav Epynv Tov [lepoav kat apdfmv actpovopwmy 6mmg o Al
Battani ko Nasir al-Din al-Tusi. 'Eva a6 ta mipdta £pya 6Ty Tpy®voueTpia amd Evov
evponaio podnuotikd eivor to De Triangulis amd tov yepuovo pobnupoticod
Regiomontanus tov 1500 aiwva. H tpryovopetpia Ntav akdpa toco Atyo yvwot otnv
Evpann tov 160v cudva wov o Nikdraog Konépvikog apiépmaoe d00 kepdhaia tov De
Revolutionibus orbium coelestium yia va eEnynoet 116 Pacikég Evvoried.

KaBodnyobuevn amd Tig anotioels e vausuriotog Kot tnv av&avOouevn avaykn yo
aKpPeic xdpTeES TOV LEYOADV TEPLOYDV, N TPIYOVOUETPIA LEYOANDGE GE £VOL GNULAVTIKO
KAGOo TV padnuatikdv. O Bartholomaeus Pitiscus ftov o mp®dtog mov ypnoionoince
™ AéEN, dnuocievovtog TNy trigonometria tov to 1595. H Gemma Frisius wepiéypoye
Yo TPOTN Gopd T UEBOdO TNE TPLYOVOTOINGMG 1 0moio, YPNCILOTOLEITO aKOUOL Kot
onuepa otV ywpopuétrpnon. Hrtav o Leonhard Euler o omoiog eveopdtmoe mAnpwg Tovg
pryoaduovg apfuotg oty tpryovopetpia. Ta €pyo tov James Gregory tov 170 awwva
kat Tov Colin Maclaurin tov 180 awdva ftav peydin emppon oty avdmtoén tov
TPLYOVOUETPIK®OV celp®v. Eniong, tov 180 awdva, o Brook Taylor kabdpioe ) yevikn
oepd Taylor.

Ot Apaeg vioBémaoav TiG TPIY®VOUETPIKEG HeEAETEG TV apyainv EAMvov kol tov
Ivowv kol avdmtoav v ceapikny tpryovopetpio. Ot padnuatwoi g Evpodnng
ponnkav oty tpryovopetpio tov 150 owdva, otav v emoyn g Avayévvnong
acyoAnOnkav pe tov vIoAoywopd Porliotik®v tpoytdv. O T'eppavdg actpovopog
Peylopovtdvog ocvvtale pwo mevtdroun oOwacKoAio g emImEONS Kol GOOIPIKNG
Tpryovopetpion pe titho De triangulis omnimodis. Xfuepa o tpdmog ypoeng Tmv
TPLYOVOUETPIKOV cuvaptoemv Paciletol katd peydro fabuod ota épya tov Euler.






1. Tpryowvoperpikoi AprOpoi I'oviag

Mixpés IHoaparypnoers
Mvnpovikog kavovag OHEX 2
O : 6la Betika / \
H : qux Betid i H|O L
E : gpX ko o@X OeTikd { y
Y : 6vvX BeTikd —
Aoknoeg

1) 10 dumhavd oYU Vo VTTOAOYIGTOVV TO

UK X, Y kafhg Kot 1 yovio o. y 10
/W 30 B
5
2) 210 dimAavd opboydvio Tpiywvo 1o A glval B
uéco g BI, AB= J2, B =% Ko
AE 1 AB. E A
Na vroAoyicete ta Tunuata AN, BI', AA kot
AE.
A r
A
3) Xt0 dumhavod tpiyovo sivor BA=5cm.
Na VToAOYIGTOVV TO UMK TOV TAELPDOV
ToV KaBMOC Kot To UPaddv tov.
0 0
r A£45 30 B
A 5




4) Xto duthavd tpiyovo eivar AB=17cm,
4
nuw = 7 Ko g@l = 3 No vToAoy1eTOvV TO w 17

unkn tov A, AA xou BT,

5) Mia ernikevtpn yovia o Paivel g T6Eo S=8cm. Na ekppdoete T yovia ovt o
axtivia, av n aktiva Tov KOKAoL givat:
1) p=2cm i) p=4cm i) p=8cm

6) Na ekppdoete o€ rad yovia:
i) 20° i) 1620° iii) 900° iv) —1260°

7) Na vToloyiceTe TOV TPIYOVOUETPIKOVG aptOHong Yoviog
i) 2205° i) 2550 iii) 2980° iv) 3290°

8) Na vToLoYicETE TOV TPIYOVOUETPIKOVG aptOIOVS YoOviog
. 137 .. 257 ... ol
) — ) — 1) —

2 3 6




2. Baowéc Tpryovopetpikéc TavtotnTeg

Aoknoeg

2
1) Av (TUVX=§ Kol 377[<X<27r va PBpeite tovg GAAOVLG TPLYOVOUETPIKOVS

appode ™ yoviog X rad.

1
2) Av GUVX=—§ Kol 7Z<X<77T va Bpeite tovg GAAOLG TPLYOVOUETPIKOVS

apOpode g yoviog X rad.

3) Av nyX:—% Kot 377[<X<27r va Bpeite 100G AALOLG TPIYOVOUETPIKOVG

appode g yoviog X rad.

4) Av 2500v*x—9=0 xot %< X <7 vo Bpeite TOVG TPLY®VOUETPIKOVE aptOong

™G Yoviag X rad.

5) INo pio yovio w € (72’, 377[) wyvet ot Sovviw —Tovve—6=0.

1) Na amoderybei 6T1 oLV = 3

I1) No vtoAoy1oTovV 01 VITOAOLTOL TPIYMVOUETPIKOL 0plOUol TG Yovios o.

3 3 , , ,
6) Av ogDX:—Z Ko 7< X< 27, va vroloyicete TV TN TE TOPUCTAGNG:

SNUXCVLVX
2+nux

A=




ouvvX

7) No. anodeilete 0T1: £QX + OPX = ———p—
nuxX—nu-X

2

8) Na amodeifete Otu: M—’Léa —2ep’a =1.
ovva

9) Na omodeifete 6110 €' X - oLV X+ 2nu°X - oLV X =1- oLV X.

10) I'vopilovpe OTL N Hé€YIOTN TN Y10, TO MUX KOl TO GLVX gival To 1. Yrdpyetl yovia
TE£T010. HOTE NUX + GLVX =2; Attiohoyeiote TV amdvTnon Goc.




3. Avayoyn oto 1o Tetaptnuopro

Aoknoeg

1) No dei&ete otU: iz — @) (o) =—TU®D .
ep(—w) - ovv(r + w)

ovv(@r -w)+opBr+w)
ovVv (237 + w) + o277 — W)

2) Na dei&ete Ot

£p225° + £p150°  3—+/3

3) Na del OTL: = :
) Nodelbere Ot 295560150° 373

op(-m)-sp(27 - w)- 001/(5; + a)j

4) No amAomomoete v mapdotacn: A =
/2 3 T

197%.0_01/27%.8 177
nu 6 4 () 3

207r. 377[_GUV467I'
3 My 3

5) Na Bpeite v Tiun g Topdotaong: A =

op

T 3 V4
ovVv (7 + w) -n,u(2+ a)J : 01)1/(2 — a)j : 0'(0(2— a)j
6) Na dei&ete Ot

=EQW .

ovv(-w)-nu(r—-w)- 001/(72[ + a)j : g(p(B; + w}

7) Na anodeitete oti: 1’ %[ + % =1.
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op(287 — ) - GUV(ZZ + a)j : ﬂu(lzﬂ + a)j &0 (97 + )

8) Na dcitete Ot =-1.

ovv(Tn—w)- ovv(sg +w

9) Na deifete OTL Ol TOPAKATO GYEGELS 1oYVLOLY Ylo KAOe Tpiywvo ABI.
i) nu(B+T) =nuA

y B+T A
i) ggz)(Tj = O'goz

iii) O'UV(ZA-FB +f)+auvA:O

4
10) Av nuw = g ue 90" < w<180°, va Bpeite Tovg VIOLOUTOVS TPLYOVOUETPIKOVC

apOpodc kadog ko to 7714(90° — ), oLV (90° — W) ko £p(90° + W) .

, , T .
11) Av yia ) yovia o gival puo® = 3 Kol 5 <wW<7,T0T€:

i) Na Bpeite To0¢ VITOAOUTOVE TPIYWOVOUETPIKOVE aplBuovs TG .
J5 - nu(r + @) + ovv(r — o)

5(0(72[ + a)j — oQP®

i) No vroloyicete v tiun g mopdotacng A=

12) TN T yovia o woydet 3ovVio —Tnum —5=0 ka7 <® < 377z :
1) Bpeite toug Tprymvouetpikonc aplfpuoig g yoviag o.
I1) No vrohoyiocete TV TN ¢ TopdcTooNG:

A=6nu(Tr+w)- 3(701/(577[ - a)j + 22ep(7r — w)
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13) T ™ yovio o tov durhavod oYUaTog 1oYOEL

_° ®

1) Na vrnoloyicete TOVG TPLYOVOUETPIKOVC
ap1Oovs g yoviag ¢.

nu(z — @) —ovv (27 — )
nu(3z + @) +ovv(5z — @)

) Av emmdéov M yovio ¢ eivon ion pe ™ yovie B evoc tpryovov ABID, vao
vroAoyicete TV e@(A+D).

I1) No vohoyiocete v Tyun ¢ mapdotoons: A =

12




4. O TpryovopetTpikés LovopTioelg

Mixpés IHoaparypnoers

Ot ovvapmoeic f(X) = p-nu(wx) xar f(x)=p-ocvv(wx) &ovv:
i 2
max=|p| , min=—|p| kot wepiodo T = 2 Tw NV oYediOeN TG YPOPIKNG TAPAGTOCT)
@

BoAevel va kdvoope ) dwaipeon T:4 wote va mdpovpe ta facikd onueio StEALOTG.

Aoknfoegig

1) No Bpeite v mepiodo, T UEYIGTN Kol TNV EAGYIOTT TIUN TS GVVAPTNONC:
X
f(x)= —277/12.

211 GLVEYELD VO GYEDAGETE TN YPAPIKT] TNG TAPAGTOGT Y10 O1ACTNUA piaG TEPLOOOU.

2) Na Bpeite v mepiodo, T UEYIOTN KoL TNV EAGYLOTI TIUN THG CLVAPTNONG:
f (X) =8ovVv2x.

211 GLVEYELD VO GYEDAGETE TN YPAPIKT TNG TOPACTOCT] V1o SIAGTNHO Uiog TEPLOOOV.

3) Na Bpeite v mepiodo, T HEYIGTN KoL TV EAGYLOTN TIUN THG CLVAPTNONG:
f(X)=3nu2x+4.

211 GLVEYELD VO GYESOIACETE TN YPAPIKT TNG TOPACTACT] Y10 SIAGTNUO Uiog TEPLOO0V.

4) No. Bpeite v mepiodo, T LEYIOTN KoL TNV EAGYIOTN TIUT TS GLVAPTNONG:
f (X) =-5cvvax+2.

21 cuvéxEln Vo, GXEOIACETE TN YPOPIKN TNG TOPACTOCN Yo O1AGTNHA PG TEPLOOOV.

5) Aivetou n cuvapmon T (X)=3nux+1.

1) Na Bpeite v mepiodo, T HEYIGTN KoL TNV EAGYLOTN TIUR TG GLVAPTNONG
I1) No TopaoTtioeTe YpagIKa TV GUVAPTNON 6TO TAATOG Hiag TEPLOSOV.

Iil) No e€gtdoete av 1 cuvapTnon WITopel va mhpel TV Tun —3.
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**

6) Metewpordyor katéypopav TN Ogppokpacio. Kot TN OGpKEL  €VOG
EIKOGITETPAMPOL, Kot Ot UETAPOAEG NG mpooeyyiloviow oamd TN GLVAPTNON

C(t) =—50'UV(%'[J+10, omov C(t) n Bepuokpaocio ce Pabuovg Keroiov kot t o

YPOVOG GE MPEC.

1) Bpeite 11g ypovikég otiyués pe v yaunAdtepn kot v vynidtepn Oepuokpacio;
Kol 11 avtiotolyeg Oepproxkpacies.

i) No mapactioete ypopikd tnv cvvaptnon yo 0<t <24,

7) Aivetain ovvaptnon f(X) = —377;1[2777[ — 3Xj + GUV(137Z' + 3X) + a, 6mov a€ER.

Av 10 onpueio M(%Z,Sj aVAKEL 0T YPAPIKT Tapdotacn e f:

1) No amhomomcete tov tOmo ¢ f ko va Bpeite 10 a€R.

i) Av f(X)=20vv3X+4 va Bpeite v mepiodo, T péylot Kot G IOTN TN TG
KaBMG Kot To SIGTALLOTA LLOVOTOVING TNG.

1ll) No oyedldoete ) ypopikni e TopdoToct) 6 1ot tiog Teplodov.

8) O Nikog KaveL TPOTOVNON CKEITUTOPVT GTNV TOTA TNG YELTOVIAC. AV 1) GUVAPTNHON
OV TEPLYPAPEL TNV KivioN TOL givor Y = ZGUV(%tj + 2, 6mov Y 10 Vyog o€ pétpa,

mov PBpioketon kdbe otryun kot t o xpdvog o Sec, va Ppeite:

1) To uéyioto kot to eEAdy1oT0 VYog KaOMC Kat TV mEPiodo TG GLVAPTNOTG.
I1) No oyedidoete ) ypoikn ¢ TopdoTocTt) 6€ SAeTNUo Uiag TepLodov.
i) ITowa ypovikn otryun Ppicketal 6to YounAidtepo oneio;
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9) H Mopio mpokeltor vo okoAoLOGEL o TEPITATNTIKY S10dPOUn KOTA UNKOC EVOG
LOVOTOTION G€ v AO@QO. AV 1 GLVAPTNON TOL TEPTYPAPEL TOV APOUO TOV KAPIIOKDV

nodpov g sivan K(t) = _3000V£6_7i)t] +100, 6mov t 0 ypdvoc o€ Min, va Ppeite:

1) To péyioto kat 1o gELdy1oTo aPOUd KOPSOKOV TOAUDY KAOMOG Kot TV Tepiodo g
GLVAPTNOTG.

I1) No oyedidoete ) Ypoiki TopaoTacT 6€ SIAGTNUA (oG TEPLOSOV.

1) No Bpeite pe mote ot kapdiokoi Tng maApol givol Tavm amd 85 (TapotnpnoTe Kot
TN YPOPIKT TNG TOPAGTOON).

10) O Tdpyog kot 1 ARUNTPO. EKUETAALEDTNKAY TNV TPOGPATY XLOVOTT®GT GTNV
TOAN aAAd kot o Ot Bynke Eava 0 NAMog petd and tooeg pépes. H Aquntpa éPare
otoiynua 6t o I'idpyoc dev pmopel var PTIAEEL Eva Y1OVAVOP®TO OV Vo, UV €xEl
Mooet péoa oe 12 opec. O INopyog d&ynke TV TPOKANOT KOl KOTOGKEVACE £VOL

. , , , , st
ylovavOpomo. To vyoc Tov Tpoceyyiletar and ) cvvdptnon Y(t) = O'UV(EJ +1,

Yo O1dpKELL LGNS TEPLOSOL, OOV T 0 YPOVOG GE MPEC,.

1) Bpeite 10 Dyog tov y1ovavOpmmov Kot Vo 6XeSIAGETE T YPAPIKY TAPACTOCT OE
ddotnua pong meptdoov. Oa kepdicel 1o otoiynua o 'idpyog;

i) H Anuntpa dpyioe va katafpéyel kpu@a 1o ylovavlpmmo kot Tdpa 10 VYOS TOV

npoceyyileton and t cvvaptnon Y(t) = O'UV(%] +1. ITowog Ba kepdicel Tdpa;
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11) Aiveton n TOPAKATO YPOPIKY TAPAGTOCT] TPIYOVOUETPIKAG GUVAPTNOTG.
A
/\ /\ 17/2 /\ /\

O Odvocéag vrootnpilel 61t mpokerton yio v f(X)=3ovVvX, evd n Adnva

o . V4
vrootnpiletl 6t Tpodkertan yio v g(X) = —30'UV(X - E) :

1) ITotog amd Tovg Vo Exel dik1o; Artioloyeiote TNV amdvinon cag.
1) Xt0 010 ocbomua advev pe mpv  oxedIAoTE TN YPAPIKN TOPAGTACN TNG

h(x) = 377;1(X + %} T napatnpeite; No 1o eniefordoete ahyeBpiid.

12) Ot unviaieg mOANGES Hag eoappakoflopnyaviog e yIAlddeg eupforta divoviot
Kotd Tpocéyyion omd ) oxéon T (1) =150‘UV(%1:] + 20, 6mov t 0 pbvog o€ pNveg.

1) Na kGvete T YpoQIKn TopAcTact TG CLVAPTNONS Yo SLAPKELN EVOS ETOVG.
i) ITowo unva €yovpe Tov EAIYIOTO aPOUO TOANGEDY Kol TOGES EIVOL AVTEC,
i) ITolovg unveg n pappaxofropnyavia TovAd 20000 spfoia;

L 77

T AT

i(x)-h\x [d=suwx FGO=egx  FOO=ogx
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5. Baowkég Tpryovouetpikéc E€lomoeirg

Aoknoeg

1) No AwBovv ot ebwodoeic: i) 2nux=~2  ii) 200v3x=1

2) No Avbovv o1 e€iomoeig: 1) nudX = g i) epx =1 i) op2x=+/3
3) Na Avbovv ot e&iodoeis: i) opX = 3 i) epX = -3

iii) (nux—-2)(ovvx-1)=0

4) No ABobv o e&iomaoerg: 1) ny(x - %j - 77/1(% + XJ =0 I) nuX=ovvX

5) Na Avbel n e&iowon: pux+ J3ovvx =0 .

6) Na Avbei ) e&iowon: 2nu’X+5c0vXx+1=0 .

**

1

7) No. Bpeite to medio optopov ¢ cvvaptnong f(X) = ———.
2nux —1

8) Av 8(p677[ =3, va Mbei 1 ekiowon: X + 2nuX - cuvX =3cVVX.
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9) Na Avbei 1 eElowon: —20VV2X —5nuX +4 =0 oto dibotpa [37,47].

10) i) Na deitete oT1 ovvX + ovvX _ 2 :
1-nux l+nux ovvX
I1) No Aoete v elowon ovVX + ovvX _ —4 o710 dtdloTpa (7, 37).
1-nux 1+nux

T
Uﬂ(ﬂ—x)—ﬂﬂ(X—zj o
 X#E— K€E.
OQX - NUX 2

11) 'Ecto n cuvapton T (X) =

i) Na deigete ot f(X) =epX +1.
I1) Na Bpeite ta kowvd onueia g ypagikng mapactacng g f ue tov d&ova X'X.

T +4X
2

12) 'Ecto 1 ovvaptnon f(X) = %{ny(

i) Na deiéete ot f(X) =ovv2X.
i) Na Moete tv e&lowon 2 f*(X) +3f(x)-2=0.

j —ovv(r+ 2X)}.

2

nu(Z”—x)-eco(smx)-w[S”—xj
auv(zr+x)-o-go(x—”j -

13) 'Eoto n ouvvapmon f(X)=
2
X # L Ke.
2

i) Na deitete 6t1 (X) =—ocvvX.

ii) No A0sei n e&iocwon f(X) =1+ ovvX.

18




N\ np [ 3 | SR
$' N\ = G'UVQ SUVD -

"'npauuve “np (’w?_

- g
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I'evikég Aokioelg

1) T T1¢ yovieg ¢,m€[0, 27) 1oydel w>¢ Kol EMTAEOV:
nup+2 ovvo—6 _ 5
3 6 '

(nue —2)? —ovvo=1-ovVvie «u

1) No vToAOYIGETE TIG YOVIES ¢ KO @.
i) "Eva exkpepéc podot eiye pvOotei vo petafaivel omd ) pio axpaio Oéon oty
dAAN o€ £va devTePOAETTO. METPOVTAC TOPO TNV TOYVTNTA TOV, TV TPOCEYYIGALE LE

, 2r , o N
™mv ovvaptnon V=200V ?t +¢@ |, 6mov ¢ N yovia and 1o (i) epdTnua kot t o
YPOVOC G€ SeC. No TapasTCETE YPAPIKE TNV TOYVTNTO TOV EKKPEUOVE GE GYEOT LUE
10 YPOVO, GE Hia mepiodo.

11l) No e&nynoete yuoti To pohdt etvar yoAoGUEVO.

20 w

2) Aiveton n ouvaptnon f(X)=«a- X , OTov a,f Betkol, e eAdylotn TIUN TO

—/3 kot wepiodo T=4n.
1) No vroloyicete to a, f kot €meito vo YopAEeTe TN YpaPIKn TG TapAoTOCT) GE
TAQTOG HOG TEPLODOVL.

67 + X

> J Aoy

TNV OTAOTOMGETE VO YOPAEETE TN YPOUPIKT TNG TOPACTAUCT € TAATOS UioG TEPLOOOV.

i) 'Eoto t@po n ovvaptnon g(X) =ep(X—7)-op(X+ 7)- GUV(

i) Av gtvar f(X)=+/3- Xl m g(x)= —Guvl, va. Bpeite to Kowvd onpeio Tov

r Ié 7Z- 7z-
YPAPIKAOV TOVS TAPUGTACEDY Y10, > <X<—.

2
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3) Aivetar n ouvapmon f(x) = . X .
MHX

1) Na Bpeite to medio opiopov .

i) Na deitete ont T (X) =ovVvX-opX.

Ill) No deitete ot f eivon meprr.

IV) Na Bpeite Tig TETUNUEVEG TOV GNUEIDV TOUNG TNG YPAPIKNG Tapdotaong g f pe
mv ypoeikf mapdotoon g g(X) = ovvX.

4) i) No. Bpeite 10 X € (O, %j éto1 dote oL 3oVVAX, 200VX, 2 —1uPX Vo aroteELovY

0By IKOVE OpovE aptOUNTIKNE TPOAAOL.

1) o To Xp OV PPAKATE KOL OV O 30'1)1/2X0 etval 0 Tp®TOG 0POg TG OPOUNTIKNAG
TPoodov va PBpeite Tov 35°06po N¢.

I11) No Bpeite to dOpoopa tov 100 Tpdtov 6pwv Tg.

5) Atvovtai tpia onueia A, B, I' mave oty meproépeta evoc kbxrov (O,p), ue AB=y,
AT'=f xou BI'=a.

1) Av a=4p kot y=P V21, va vroloyioete v kupt yovio AIB.
.. 1 o
i) Av a=+/2, B:E , yzg, va amodeigete 0tL to T0E0 AI'B givan 90 .

i) Fvopilovue amd v tprymvikn avicotnta 0t y£a+f. Mmopeite va 1o amodeiete
LLE TPIY®VOUETPia,;

6) Aivetar n ovvapmnon f(X)=a+ fnu3X, mg onolag N ypaeiky mopdotach

OEPYETAL OO TOL CT\UETDL A(%,lj Ko B(%,—?zj.

1) Na Bpeite ta a,f.
i) T a=-1, f=2 va Bpeite:
o) Tnv mepiodo TG GLVAPTNONC KoL TV UEYIGTN Kol EAAYIOTN T TNG.
B) Na yopd&ete T ypapikn e mapdotact o€ ddotnua piog Teptddov.
7) Na Awbel n g&iowon f(X)=1 oto Sibdotnua {0,2?71 . No emPefardoete

YEMUETPIKA TN AVOT TTOL PpNKaTE.
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3 3
7) Aivetonn cuvapmon f(X) = X _ovv X
OoLVX  MUX

1) Na Bpeite to medio opiopov .

i) No deiéete ot T (X) =epX —opX.

1ll) No deiete ot 1 f eivon mepie.

IV) Na Bpeite Tig TETUNUEVES TOV GNUEIDV TOUNG TNG YPAPIKNG Tapdotaong g f ue
mv ypoeikf mapdotoon me §(X) =2 —20pX.

2X
8) Aivetonn cvvaptnon f(X)=a-nu 3 + 3, ue a>0 ko1 BER . Av &yl péyloto 1o
3 ko M ypaikn g mapdotoacn téuvel tov agova Y'Y oto onueio (0,1) tote:

1) No Bpeite ta a,f.
i) Av a=2 ko f=1:

2
a) No deiete 0T (1— f (X))2 +£f (377[— Xj—lj =4,

B) Na Avfein e&icwon T (6X) = f(3X) oto Sidotnpa [0, x].

9) Aiveton 1 ovvépmon f(X) =ocov?(r + X) +nu’(r —X) + O'UV(4X2_ ﬂ-] -1, pe

XER .

i) No dei€ete ot T (X) =nu2x.

I1) Na yapd&ete tn YpaQiKn g TopAoTacT] 6€ TAATOG Hiog TEPLOSOV.
iii) Na Avfein e&lowon f(X)+ f(2x)=0.
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YOVTELEGTEG

ABoavacakn Ootevn
Apaxovidxkn Evavdia
Koamadovkdrkng Odvccéag
Kopdma AOnvé,
Kapepuidxn Aquntpa
KoatoobAn Xpiotiva
Kabdpevaxng Apiototéing
KiedvBovg Kvpidikog
Kokkivaxkn Mapio EAévn
Kovtoopvakng XapdAapumog
Kpacovikoddkn Avtiyovn
Agkkag ['ewpyrog
Avpaxn Eprvn
Moiexkdxkn Apyvpod
Mavovcdkn Beatpikn
Mavovcdxn 'ewpyia
MopaBdxng Xtépovog
Maoapdrne Muyding
Xtovpvdpa Mapia
X1patakn Avtovia

Apyayyerdxkn Acmacio
Awtodn Meriva
Mopvakn Xtehiva
Mappa Tpda
Maoatcapdkn Mapia
MnAtog Baoiing
Mwovdakn Ayyéia
Muyehapdrn AreEavopa
Mnaiopevaxn lodvva
Mrapmodving Iacyding
Mmrekiopakng ['dvvng
Mrralaxng I'dvvng
Mmiéta 'empyia
Mnrolm Mapia
Mmnotwvdakn Evayyeiio
Mrobvta Al
Mrobvta Mipéra
Mmrovpakn ElevOepia
Mviwvakn Kopvniia
Mviovakn Ereavva
Nnowwng @ilinmoc
Xetadaxn I'oAdvta

Empéreln: Xndpog ZepPovdakng
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